

# 男子胸前无端惊现血色手印

## 外力所致、趴睡压手、妻子手印、过敏引起四种猜测都不太靠谱

金庸先生的武侠小说里,很多功夫会在人身上留下手掌印,受伤者轻则伤筋动骨,重则当场毙命。现实生活中,吉林省公主岭市的王先生没有受到外力,身上却惊现血色手印,令人称奇。

### 手印啥样 可见骨节和掌纹

王先生今年32岁,是公主岭市某单位工作人员。5月28日17时左右,他突然感到前胸处痛痒难耐,就隔着衣服挠了两下。之后,他仍旧感到不舒服,就掀开衣服对着镜子仔细观察。不看不要紧,看了之后把王先生吓了一跳。“一个血红色的手印,清晰地印在我的左胸口,就在靠近心脏那个位置上。”

昨天上午,记者在公主岭市的高速入口处,见到了王先生。时隔两天,王先生胸口处的血色手印依然清晰,不仅可以看清楚每一根手指骨节,甚至还能看到掌纹。记者注意到,手印处的皮肤呈凸起状,略高于周边。用手触碰一下,手印处的肤色迅速恢复正常,然而,手一离开,又变回原来的手印状。

“这两天刚刚听了一个叫《血手印》的鬼故事,再一看他前胸这个手印,太吓人了,这两天睡觉时,他都是穿着衣服的。你说这手印这么靠近心脏,会不会是什么疾病啊?”妻子李女士不无担心地说。



王先生身上的血色手印

### 对话男子 已是第二次出现

记者:这是第一次发现身上出现血色手印吗?

王先生:不是,4月末,我的右腿膝盖以上的位置也曾出现一个类似的手掌印,大约过了一周就渐渐变浅,最后不见了。

记者:你确信没有受到过外力吗?比如别人用力拍你,或者你自己用力挠痒?

王先生:没有,第二次出现后,我仔细回忆,没人碰过我,自己挠痒也不会留下伸展开的手掌印啊。

记者:手印处有什么异样的感觉吗?

王先生:有点痒,但是如果转移一下注意力,就不会感到痒了,其他的没什么异常。

记者:您认为这是怎么回事呢,会感到担心吗?

王先生:怎么也想不明白,家人也从来没出现过类似情况。我对此不大担心,过几天应该会消退,不影响什么的。

### 四种猜测 哪个都不太确切

王先生身上的特殊现象,引起了家人朋友的四种猜测,可是经过细细分析,似乎哪个都不确切。

外力所致?有朋友半天玩笑地问王先生:“是不是和别人打架了,不好意思承认啊?”对此,王先生笑笑,“首先,我确信自己没有和别人有过剧烈的身体碰触。再则,这不是第一次出现了,第二次出现前我格外留意。第三,即使是打架了,也不可能在身上留下这么平整的手掌印啊。”

趴睡压手?刘医生问王先生:“会不会你睡觉时,压迫了手臂,导致手掌在身上形成印

记?”王先生想了一下:“不会的,我一般不会趴着入睡,再说了,腿上的手印也不可能是因为压迫手臂形成的啊。”

妻子手印?也有人好奇地问王先生:“手印是不是你媳妇留下的啊?”对此,李女士现场比量了一下,丈夫身上的手掌印,要比她的手掌小一大圈,掌纹也不一样。

过敏引起?29日,王先生到公主岭市一家医院皮肤科进行了咨询,从医多年的医生表示,从来没接触过这样的病例,“会不会是过敏引起的呢?”医生猜测。医生同时表示,有些皮肤过敏会引起瘙痒和皮肤变红等症状,但是变红的皮肤一般不会形成特定的形状,变红现象在使用抗过敏的药物之后会出现好转。

王先生表示,此前自己没有过敏史,“过敏恐怕也不会在身上形成手掌印啊,更不会持续这么多天不消退。”

### 医生犯难 难判断具体病情

记者随后来到吉林省人民医院咨询,皮肤科的当班医生看了一眼记者摄像机中的录像片段,摇摇头,“没有见到患者本人,我无法判断具体病情。”

记者又来到美容整形科,值班医生认真看了记者提供的录像后,表示:“从外表看,很可能是外力所致。如果不是,那很有可能是荨麻疹,至于为什么会形成手掌印,最好找专家具体检查一下。”据《新文化报》

## 3000枝花送祝福 不料吓跑“女寿星”

昨日17时30分,沈阳市和平区一家银行外,上演了一场“尴尬”的庆生秀。一神秘男子雇来庆典公司,用3000枝玫瑰和百合拼成“××生日快乐”的字样想给所追求的女孩庆生,不想却把“寿星”吓跑了。庆典公司工作人员介绍,雇他们的神秘男子为此共花费5000元。

昨日15时30分,沈阳市和平区太原北街某银行,一辆旅游大巴停在十余米远处。大巴左侧车体挂着用红、粉两色玫瑰拼成的六个大字:××生日快乐。6名年轻人在忙着装饰大巴,把百合花用透明胶带粘在车上。大巴玻璃还喷上了“530”字样,车旁架着一台摄像机。一名崔姓青年自称是某庆典公司工作人员,受雇用这种方式为一名女孩庆生。

“女孩在这家银行工作,5月30日过生日。”小崔介绍,大巴上的鲜花共3000枝左右,此外还有530只信鸽和530个气球将放飞。

小崔说,布置如此规模的场景价格为5000元,是一名“神秘男子”指定了时间、地点,但该人没有露面。“等银行下班时,就放飞信鸽和气球,为女孩庆祝生日。”小崔说。

17时10分,庆典公司的两名工作人员穿上了米老鼠造

型的服饰,手持气球和一只信鸽等候在银行门外。另两名工作人员也做好准备,准备随时放飞信鸽和气球。

17时30分,银行工作人员陆续走出。一名高个女孩快步出门钻进一辆两厢轿车内。“就是这个女孩,快别让她走!”在庆典公司一名工作人员提醒下,两名“米老鼠”赶紧跑过去。可是,轿车加快速度从“米老鼠”身边驶过,驶上太原北街开远。望着远去的轿车,庆典公司的一名工作人员有点尴尬:“咋让她走了呢?”

“这可咋整?”庆典公司的工作人员有些不知所措地问一名穿蓝上衣的男子。那个男子掏出电话,“人家走了,鸽子和气球还没放,你看咋整?……人家可能不愿意露面……你在远处看着吧。”挂断电话,“蓝上衣”对庆典公司的工作人员说,“鸽子和气球都放飞吧,录下来也算给他个交代。”“蓝上衣”表示自己是“神秘男子”的朋友,而“神秘男子”正在追求这名女孩。

鸽子放飞、气球飘远后,庆典公司一个工作人员还在议论,“那可能是她家的车,女孩一看这阵势就打电话让家人来接了呗!”记者注意到,这辆轿车从到达到离开,不超过5分钟。 据《华商晨报》